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（午前９時３０分開会）

○委員長 第４２回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席職

員は教職員・教育活動課長です。署名委員は小村委員です。

それでは、日程第１を議題とします。

（日程第１ 議案第５０号 幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改

正する条例（意見聴取））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 幼稚園教育職員の採用応募状況はどうですか。

○説明員 幼稚園教諭の採用は特別区全体で実施します。倍率は非常に高

く、資料がありませんが、例年８０倍程度と聞いています。ただ

し、２６年度は採用が多いため、倍率は下がっております。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第５０号は原案どおり可決します。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 議案第５１号 職員の退職手当に関する条例の一部を改正する

条例（意見聴取））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第５１号は原案どおり可決します。

次に日程第３を議題とします。
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（日程第３ 「目黒区体罰根絶マニュアル」の一部改訂について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 体罰の傾向として、過去５年間の件数を教えてください。

○説明員 ２４年度以降のデータしかございません。２４年度は小学校、

中学校ともに１件です。昨年度におきましても小学校、中学校と

もに１件です。

○委員 資料６１ページで、友だちを上級生・卒業生に置き換えていま

す。実際に友だちから暴力を受けましたという項目がなくなって

います。

○説明員 体罰の実態把握アンケートですので、いじめの調査と切り分け

る必要があるので、部活動に着目し、上級生・卒業生と改めまし

た。

○委員 体罰の定義として、友達からの体罰も入るのではないかと思い

ます。

○説明員 いじめの調査と切り分けで考えました。改めて検討いたします。

○委員 「同級生」という言葉もあると思います。

○委員 いじめと切り離す必要はないと思います。ダブルカウントだと

しても、そこで救える場合も考えられます。

○説明員 委員のご指摘を受け、アンケートで問題が把握できるよう、文

言も含め見直してまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報告

事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

資料配布 ・平成２７年１月行事予定

・学校統合推進課だより（南部・西部地区版）
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○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１０時１４分閉会）


